

«Малые» закупки Югры выходят в публичное пространство Портала поставщиков

27.11.2018

Государственные заказчики Ханты-Мансийского автономного округа–Югры начнут использовать Портал поставщиков для проведения закупок малого объема в декабре 2018 года.

Как эффективно использовать инструменты интернет-ресурса заказчикам и поставщикам Югры, рассказали московские коллеги на обучающих семинарах в Ханты-Мансийске.

Портал поставщиков способствует созданию понятных и прозрачных правил на рынке закупок малого объема, сказал **руководитель Департамента города Москвы по конкурентной политике Геннадий Дёгтев**.

«Москва предлагает регионам на безвозмездной основе использовать при проведении закупок малого объема эффективный инструмент – интернет-ресурс «Портала поставщиков». Ежедневно на портале регистрируются сотни предпринимателей со всей страны, и только за последний месяц прирост пользователей составил около 2,5 тысяч. В настоящее время на портале размещено более 3,4 миллионов ofert с предложениями товаров, работ и услуг. Огромный выбор позволяет заказчикам заключать оптимальные по цене и качеству договоры, а открытые данные по закупкам позволяют следить за расходованием бюджетных средств. Подробно обо всех возможностях Портала поставщиков рассказали участникам рынка закупок Югры на образовательных семинарах», – отметил Геннадий Дёгтев.

По просьбам заказчиков в обучающую программу был добавлен модуль о грядущих изменениях в работе по 44-ФЗ и 223-ФЗ, добавил он.

«Заказчики Югры проявили свою заинтересованность еще за неделю до семинара и обратились в Департамент города Москвы по конкурентной политике с просьбой дополнить программу обучения лекцией о порядке проведения электронных процедур, которые с января 2019 года станут обязательными для всех заказчиков. Эта просьба была выполнена и дополнена еще одной темой – о порядке взаимодействия Единой информационной системы с электронными площадками», – сказал Геннадий Дёгтев.

Портал поставщиков поможет привлечь на рынок закупок Югры большее количество предпринимателей, уверен **директор Департамента государственного заказа ХМАО – Югры Сергей Славянский**.

«Обширная база предложений от поставщиков, сформированная на московском интернет-ресурсе, будет способствовать росту конкуренции на рынке закупок малого объема в Югре. Если сейчас при сборе коммерческих предложений заказчик имеет 1-2 предложения, то, уверен, Портал поставщиков позволит переломить ситуацию и привести показатель конкуренции до 3-4 коммерческих предложений на одну процедуру. Пока же только 20 процентов «малых» закупок округа заключены путем конкурсной процедуры», – подчеркнул **Сергей Славянский**.

По его словам, с начала 2018 года в Ханты-Мансийском автономном округе проведено конкурсных процедур малого объема на сумму 900 млн рублей и лишь 160 млн контрактовались по результатам конкурентной процедуры.

«Первыми к Порталу поставщиков подключатся государственные заказчики Югры. Произойти это должно уже до конца года. В настоящее время работа ведется в тестовом режиме», – сказал **Сергей Славянский**.

Слушатели семинаров узнали об основных эффектах от внедрения технологических решений Портала поставщиков, порядке проведения электронных процедур, задали вопросы о нормативном регулировании проведения закупок малого объема в электронной форме.

Также прошли практические занятия, на которых специалисты Портала поставщиков рассказали и показали, как зарегистрироваться на интернет-ресурсе, использовать в работе котирующие сессии, офферы и запросы формирования потребностей.

Перед собравшимися выступили заместитель руководителя Департамента города Москвы по конкурентной политике Алексей Данилов и представитель электронной площадки АО ТЭК-ТОРГ Юлия Романова.

Организаторами семинаров для заказчиков и поставщиков Югры – Департамент города Москвы по конкурентной политике совместно с Департаментом государственного заказа Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Напомним, власти Югры были одними из первых, кто подписал соглашение об интеграции с Порталом поставщиков.

Соглашение о сотрудничестве при осуществлении государственных и корпоративных закупок товаров, работ, услуг в электронной форме с использованием автоматизированной информационной системы «Портал поставщиков» подписали губернатор Югры Наталья Комарова и мэр Москвы Сергей Собянин в рамках Петербургского международного экономического форума в мае 2018 года.

В ноябре 2018 года состоялось подписание дополнительного трехстороннего соглашения об интеграции Портала поставщиков и государственной информационной системой «Государственный заказ» между Департаментом города Москвы по конкурентной политике, Департаментом информационных технологий города Москвы и Департаментом госзаказа ХМАО-Югры.

[Сайт мероприятия.](#)

ПОРТАЛ ПОСТАВЩИКОВ В ЦИФРАХ:

- на портале работают более 20 тысяч заказчиков из 19 регионов России;
- зарегистрированы около 130 тысяч поставщиков из всех регионов России;
- более 86 процентов из зарегистрированных пользователей – представители малого бизнеса;
- ежегодный объем закупок на портале – свыше 21 миллиарда рублей.

ПОРТАЛ ПОСТАВЩИКОВ ОБЕСПЕЧИВАЕТ:

- открытый доступ к закупкам малого объема во всех подключенных регионах, включая рынок Москвы;
- простой и понятный механизм участия в закупках;
- абсолютно бесплатное участие, без сборов и комиссий;
- отсутствие требований по предоставлению обеспечения, банковских гарантий при участии в котировочных сессиях;
- электронное контрактование;
- возможность анализировать рынок и потенциальных конкурентов.

Всегда на связи!

Отдел по связям с общественностью и СМИ

Департамента города Москвы по конкурентной политике

+7 499 652 60 27

+7 495 957 7500 доб. 57130, 57068.

<https://www.mos.ru/tender/>

Адрес страницы: <http://gbusc44.mos.ru/presscenter/news/detail/7723665.html>

[ГБУ Сервисный центр 44](#)